
 

1.  A, 0'dan farklı bir doğal sayı olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur? 

 

A) 0xA=A                         B) Ax0=7                         C) Ax1=9                             D) Ax1=A 

      6 x a = 48 
      4 x b = 16 
      9 x c = 18 
      5 x d = 45 

2.  Yukarıdaki verilen çarpma işlemlerinde a, b, c ve d çarpanlarını büyükten küçüğe doğru sıralayınız?  

 

A) a < d < b < c                 B) a < b < c < d                C) c < a < b < d                   D) c < b < a < d 

 

3.  67 × 100 işleminin sonucu kaç basamaklıdır? 

 

A) 3 basamaklıdır.            B) 4 basamaklıdır.            C) 5 basamaklıdır.                D) 6 basamaklıdır. 

4.  132 x 1000 işlemi için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?  

 

A) 4 basamaklıdır.            B) 5 basamaklıdır.            C) 6 basamaklıdır.               D) 7 basamaklıdır. 

5.  ( 10 x 51 ) + ( 100 x 5 ) + ( 1000 x 4 ) işleminin sonucu kaçtır?  

 

A) 45051                           B) 4551                             C) 451                                  D) 4510 

6.  Basamak değerleri toplamı, sayı değerlerinin toplamının 3 katı olan sayı hangisidir?  

 

A) 27                                 B) 18                                  C) 21                                   D) 15 

7.  ( 110 × 5 ) + ( 4 × 80 )  işleminin sonucu kaçtır?  

 

A) 670                               B) 1070                               C) 970                                D) 870 

8.  A < ( 4050 - 250 ) × 2 eşitsizliğine göre " A " en büyük kaç olur ?  

 

A) 7799                             B) 7699                               C) 7599                               D) 7499 
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       55 x 40 
       46 x 30 
       79 x 20 
       21 x 10 
9.  Yukarıdaki işlemlerden hangisi ve ya hangilerinin sonucu 1000' den büyüktür? 

 

A) 1 – 2                              B) 1 – 3 – 4                          C) 2 – 3 – 4                         D) 1 – 2 – 3  

 10.  Yandaki çarpma işleminde verilmeyen çarpan aşağıdakilerden hangisidir?            

 

A) 21                                   B) 11                                   C) 41                                   D) 31 

       A = 45 × ( 4 × 2 )  
       B = 43 × ( 32 × 44 ) 
       C = 32 × ( 67 × 55 )  
11.  Yukarıda verilen çarpma işlemlerinin sonuçlarına göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

 

A) A < B < C                      B) A > B > C                      C) B < C < A                      D) C < A < B 

 
12.  4 katı 160 olan sayının, 40 fazlasının 5 katı kaçtır? 

 

A) 200                                 B) 300                                  C) 400                                D) 350 

13.  Saatte 105 km hızla giden bir otobüs, Erzurum' dan İstanbul' a 16 saatte varmaktadır. Buna göre    

       Erzurum – İstanbul arası kaç km' dir? 

 

A) 2 200 km                         B) 1 860 km                        C) 1 680 km                       D) 1 440 km 

14.  Ayda 250 TL fatura gideri olan Kağan' ın yıllık fatura gideri ne kadardır?   

 

A) 5 000 TL                          B) 4 000 TL                        C) 3 000 TL                       D) 2 000 TL 

 

15.  Biri, diğerinin 4 katı olan iki doğal sayıdan en küçüğü 80 ise en büyüğü kaçtır? 

 

A) 160                                   B) 320                                 C) 240                                D) 400 

16.  Üç basamaklı bir doğal sayı ile iki basamaklı doğal sayının çarpımları en az kaçtır? 

 

A) 1 001                                 B) 1 000                              C) 0                                   D) 1 010 



 

17.  Bir su şişesi 50 kuruştur. Günde 4 şişe tüketen bir sporcu 1 haftada kaç kuruş öder? 
 

A) 10 TL                                B) 12 TL                              C) 14 TL                             D) 16 TL 

18.  Haftada 100 TL harçlık alan Burhan, parasının 41 TL'sini harcayıp gerisini biriktiriyor. Buna göre  

       1 ayda kaç TL biriktirmiş olur? 
 

A) 166 TL                              B) 326 TL                            C) 236 TL                           D) 500 TL 

19.  Bir satıcı toptancıdan tanesi 40 TL olan tişörtlerden 32 tane almıştır. Buna göre satıcı kaç TL  

       vermiştir? 
 

A) 1 080 TL                           B) 1 100 TL                         C) 1 180 TL                        D) 1 280 TL 

20.  Tanesi 59 TL' ye 4 şort, tanesi 76 TL' ye 3 tişört alan Azra, kasiyere 500 TL verdiğine göre üstüne ne  

        kadar para alması gerekir? 

 

A) 40 TL                                 B) 36 TL                             C) 46 TL                             D) 38 TL 

21.  Egemen bir taksiti 79 TL olan bir çamaşır makinesini 16 taksitle aldı. Bu çamaşır makinesinin  

       fiyatı ne kadardır?   
 

A) 1 264                                  B) 1 364                              C) 1 164                               D) 1 064 

 

22.  Saatte 120 km hız yapan taksi 6 saatte, saatte 135 km hız yapan aracın 4 saatte alacağı yoldan kaç  

       km fazla yol alır? 

 

A) 160 km                               B) 170 km                           C) 180 km                           D) 200 km 

 
23.  5 katının 42 fazlası 6 katının 56 eksiğine eşit olan sayı kaçtır? 
 

A) 8                                         B) 10                                    C) 12                                   D) 14 

24.  Beren, cebindeki parasıyla tanesi 25 TL  olan defterden 10 tane alırsa 125 TL' si artıyor. Beren  
       cebindeki parayla tanesi 15 TL  olan defterlerden kaç tane alır? 
 

A) 25                                        B) 20                                   C) 30                                   D) 35 

25.  Dört basamaklı en küçük çift doğal sayının  6 katının 375 fazlası kaçtır? 
 

A) 6 375                                    B) 6 475                              C) 6 381                              D) 7 781 


